



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 18 - FAED/UFMS

SELEÇÃO DE PARTICIPANTES DA
FACULDADE DE EDUCAÇÃO - FAED
PARA O PROGRAMA DE GESTÃO E
DESEMPENHO DA FUNDAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO
GROSSO DO SUL - PGD/UFMS

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, por meio da Faculdade de Educação, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Decreto nº 11.072, de 17 de maio de 2022, e na Instrução Normativa Conjunta Seges-Sgprt/MGI nº 24, de 28 de julho de 2023, e na Portaria MEC nº 267, de 30 de abril de 2021, no art. 7º da Resolução nº 465 - CD/UFMS, de 20 de março de 2024 e na Portaria nº 1.346-RTR/UFMS, de 18 de Abril de 2024, na Resolução nº 934-CAS/FAED/UFMS, de 22 de abril de 2024, torna pública a retificação do item 9 do Edital de Divulgação nº 15 - FAED/UFMS, de abertura da seleção de participantes da Faculdade de Educação - Faed para o Programa de Gestão e Desempenho da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul - PGD/UFMS, conforme disposto neste Edital.

1. ALTERAÇÃO DO ITEM 9

Onde se lê:

9. DO CRONOGRAMA

Etapa	Data ou Período
Publicação do Edital	23/04/2024
Período de Inscrição	24/04/2024 a 25/04/2024
Homologação das Inscrições e Resultado Preliminar	26/04/2024
Recurso	29/04/2024
Resultado Final e resposta dos recursos	30/04/2024
Início da Execução do PGD	02/05/2024

Leia-se:

9. DO CRONOGRAMA

Etapa	Data ou Período
Publicação do Edital	23/04/2024
Período de Inscrição	06/05/2024 a 07/05/2024
Homologação das Inscrições e Resultado Preliminar	08/05/2024
Recurso	09/05/2024 a 10/05/2024



Resultado Final e resposta dos recursos	13/05/2024
Início da Execução do PGD	01/06/2024

Campo Grande, 25 de abril de 2024.

MILENE BARTOLOMEI SILVA,
Diretora.

NOTA
MÁXIMA
NO MEC

UFMS
É 10!!!



Documento assinado eletronicamente por **Milene Bartolomei Silva, Diretor(a)**, em 25/04/2024, às 15:58, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4816177** e o código CRC **CC013A50**.

GABINETE DA DIREÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone:

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.007735/2024-87

SEI nº 4816177

